

## Második helyezést ért el a zirci judocsapat

**Veszprémet megelőzve a második helyen zárt a Vincze Judo Klub a tizenharmadik alkalommal megrendezett városi kupán.** A csapatversenyt a Rákosvidéke Hajtós Diák Sport Egyesület (RHDSE) nyerte. A további eredmények feldolgozás alatt vannak, ezekkel várhatóan a hét második felében tudunk szolgálni. 23 szakosztály 260 versenyzőjével zajlott le a XIII. Zirci Városi Judo Kupa a Reguly Antal Szakképző Iskola és Kollégium tornacsarnokában. *Vörös Kálmán* alpolgármester nyitotta meg a rendezvényt, a megjelentek között külön köszöntötte *idősebb Vincze Ferencet*, a sportág alapjainak zirci lerakóját, akinek az eddigi munkáját egy kupa átadásával hálálták meg. A mai nap nélküle nem jöhetett volna létre, a küzdelmes és odaadó munkája juttatott el bennünket ahhoz, hogy egy ilyen nagyszerű esemény részesei lehetünk – fogalmazott a város második embere, majd köszönetét fejezte ki Zirc legnagyobb sportversenyének létrejöttéért a két fiúnak, *ifj. Vincze Ferencnek* és *Vincze Lajosnak*, akik továbbvitték a judosport hagyományát. Az alpolgármester megkülönböztetett tisztelettel köszöntötte továbbá *Hajtós Bertalan* olimpiai ezüstérmes, többszörös magyar bajnok sportolót, *Nagy Györgyöt*, a Magyar Judo Szövetség főtitkárát, valamint *Fazekas Tamást*, a megyei judoszövetség elnökét. *Vörös Kálmán* az egyén és a közösség mellett a család szerepét is kiemelte a judóban. Mint elmondta, mindenki mögött állnak szülők, testvérek, akik segítik az egyént a sportolásban: mossák a ruhákat, ha verseny van, izgulnak, aggódnak sérülés esetén. A Vincze család idén nem csak az esemény sportrészéből vette ki a részét: a Vincze Kitti vezette Retro Kids adta meg az alaphangot a játéknaphoz, Vincze Balázst pedig tizennyolcadik születésnapja alkalmából köszöntötték. „Csavard fel a szőnyeget!” – énekelték a Hungária-nótát a lányok. Ennek szerencsére csak a nap végén tettek eleget a szervezők, hiszen ekkor még alighogy letették a tatamit...



### Képek a XIII. Zirci Városi Judo Kupáról





Kelemen Gábor